

赛轮轮胎已耗资
3.82亿元回购股份

导报讯(记者 韩祖亦)赛轮轮胎(601058)8日晚间公告称,截至2019年9月30日,公司通过集中竞价交易方式累计已回购公司股份数量为9000.01万股,占公司目前总股本的比例为3.33%,成交的最高价格4.36元/股,成交的最低价格4.10元/股,支付的总金额为3.82亿元(不含佣金、过户费等交易费用)。

对此,赛轮轮胎表示,上述回购符合公司回购方案的要求。

仙坛股份预计前3季度
盈利6.2亿至6.7亿元

导报讯(记者 韩祖亦)仙坛股份(002746)8日晚间发布2019年前三季度业绩预告称,公司前三季度盈利6.2亿至6.7亿元,比上年同期增长182.19%至204.94%。

对此,仙坛股份表示,报告期内利润大幅增长的主要原因是与去年同期相比,公司鸡肉产品销售价格同比大幅上升。

益生股份预计前3季度
赚近15亿元

导报讯(记者 韩祖亦)益生股份(002458)8日晚间发布2019年前三季度业绩预告称,公司前三季度盈利14.65亿元至14.70亿元,比上年同期上升993.41%至997.14%。

对此,益生股份表示,在我国祖代白羽肉鸡引种持续不足的影响下,2019年前三季度行业供给紧缩的现象依旧持续,受此影响,公司主营产品父母代肉种鸡雏鸡及商品代肉雏鸡价格较去年同期大幅上涨。

步长制药累计回购
3553.8万股公司股份

导报讯(记者 韩祖亦)步长制药(603858)8日晚间公告称,截至2019年9月底,公司以集中竞价交易方式已累计回购股份3553.80万股,占公司总股本的比例为3.11%,购买的最高价为32.18元/股,最低价为23.47元/股,已支付的总金额为9.34亿元(含佣金等交易费用)。

对此,步长制药表示,上述回购进展符合公司的回购股份方案。

玲珑轮胎累计22.4万
“玲珑转债”已转股

导报讯(记者 韩祖亦)玲珑轮胎(601966)8日晚间公告称,截至2019年9月30日,累计共有22.40万元“玲珑转债”已转换成公司股票,累计转股数为1.19万股。

其中,自2019年7月1日至2019年9月30日期间,公司A股可转债有人民币4万元转换为公司A股股份,转股数量为2144股。

尚未转股的可转债金额为19.9977亿元,占可转债发行总量的99.9888%。

公司本次可转债转股的起止日期为2018年9月7日至2023年2月28日。



对于意向受让方,山东振邦保安要求其须具备人防、安保行业运营管理经验,核心管理团队须具备人防、安保行业运营管理经验不少于10年

95%股权4159.37万元底价挂牌转让

山东振邦保安将“易主”

资产评估价值为4378.28万元。

值得注意的是,山东振邦保安将所属位于济南市历城区花园路84号的振邦大厦(包括主楼、附楼及院落)自2019年1月1日对外出租,租赁期20年。同时,2013年6月28日,济南东信开发建设有限公司所属原香贝尔酒店南北两楼建筑面积8470平方米及原火炬大厦南侧附属配电室、平房、传达室、公寓等建筑面积1348.83平方米在山东产权交易中心公开挂牌。山东振邦保安成功受让并与济南东信开发建设有限公司签订《资产交易合同》,合同价款4340.67万元。然而,合同约定期限内,山东振邦保安未履行付款义务,因此该事项存在不确定性。

对于意向受让方,山东振邦保安要求其须具备人防、安保行业运营管理经验,在履行处于有效服务期内的人防、安保服务合同额不低于2亿元;核心管理团队须具备人防、安保行业运营管理经验不少于10年。

经济导报记者注意到,因公

司职工人数众多,安置情况复杂,为合理保障职工权益,确保职工安置工作顺利实施,山东振邦保安还要求意向受让方须缴纳用于职工权益保障的履约保证金2700万元,款项与交易保证金同时缴纳至山东产权交易中心结算账户。履约保证金在履行职工安置方案、妥善落实职工相关权益,并经职工代表大会决议认可后,由山东产权交易中心返还产权受让方。

港股收购山东另一安公司

经济导报记者注意到,近年来,我国安防行业保持了快速发展的势头,行业政策法规逐步完善,产业规模实现较快增长,市场应用也获得进一步拓展。在此背景下,安防服务公司从专业化不断向社会化方向发展,形成了以政府主管的安防服务公司为龙头,社会各种力量开办的安防服务企业为辅助的多种所有制、多种管理模式下的安防服务主体的大格局。

而这一进程,也吸引了资本

的关注与“狩猎”。

就在数日前,长城汇理(08315.HK)公告称,公司间接全资附属冠辉基业与卖方谢清森订立股权转让协议,受让山东七兵堂安保押运有限公司(下称“山东七兵堂”)51%股权权益,现金代价为上限510万元。

资料显示,山东七兵堂主要从事具备保安服务特许经营资质的保安服务,以综合高端安保服务为主业,主要在山东省内开展人防、技防、安检、特勤等保安业务,客户来自当地的教育培训行业、房地产行业等。同时,公司约60%的中层员工有军人工作经历,具备行业专业素养和管理经验。

“收购事项将令公司借此机会开拓中国庞大的内地市场,以山东省为据点,在全国范围内设立子公司开展业务,并将香港成熟的管理体系和管理经验引入内地保安服务业务,实现市场的持续拓展,夯实集团的主营业务。”长城汇理表示。

资本青睐的背后,是安防

行业并不弱的盈利能力。

从事武装守押、人防服务和金融服务外包业务的亳州保安(872191),2018年度实现营业总收入8724.91万元,比上年同期增长44.2%;归属于挂牌公司股东的净利润964.36万元,同比增长11.11%。

不过,安防行业目前也面临诸多挑战。亳州保安便表示,目前公司的武装守押业务主要是现金押运,但是当前,各类电子支付手段日益普及,全社会的现金流通使用量不断下降已是无可避免的趋势,这将导致公司的现金押运趟数不断缩减。“因此,公司首先积极做精现金业务,打造现金清分、ATM加钞维护、冠字号码查询一体化服务平台;其次,大力拓展现金以外的新型业务,开展黄金、珠宝、首饰、机密文件、有价证券、电子元件、药品等贵重物品的押运和保管业务,并积极建立与全国各地各地武装押运公司的合作联盟平台,建立一个安全可靠、值得信赖的高端物流体系。”亳州保安表示。

E 资本动向

前3季度频现退出案例

新三板做市商从92家降至79家

导报讯(记者 杜海)新三板市场整体低迷,券商做市意愿也逐步走低,有的甚至彻底“告别”做市业务,致使新三板做市规模进一步萎缩。

最新统计显示,今年前三季度,已有13家券商彻底告别做市业务(包括东方财富证券、宏源证券、大同证券、川财证券等),新三板做市商从2018年底的92家,降至今年9月30日的79家。同时,前三季度做市商退出案例已达到1174次(一家做市商退出一家企业为一次)。

仅9月30日,就有5起做市商退出案例,其中广州证券退出联讯证券、华岭股份、德鑫物联3家挂牌公司的做市业务,广发证券和安信证券分别退出奔腾集团和联飞翔的做市业务。

据东方财富Choice统计,9月份做市商退出案例总共为73起,虽然相较于7月和8月的137起和

面对做市企业数量持续减少,做市商意愿阑珊的局面,业界人士呼吁新三板改革要多维度同时进行

101起有所减少,但部分券商退出的决心仍然很大。其中,申港证券在9月11日开始不再为思源股份、企源科技两家创新层公司做市,从而完全退出做市商的行列;广州证券则在9月份退出了13家公司的做市业务,虽未彻底离开,但撤离的力度也颇大。比如,在9月20日,其退出了鲁企圣泉集团的做市业务。

值得一提的是,在79家做市商中,有15家做市商的做市公司数量已经少于10家。其中,长城瑞德证券做市公司数量仅为一家,爱建证券、华创证券、华西

证券等券商的做市公司数量也在5家以下。从头部券商来看,今年以来,国泰君安、长江证券、安信证券等券商的做市公司数量都相继跌破百家。

面对做市企业数量持续减少、做市商意愿阑珊的局面,业界人士呼吁新三板改革要多维度同时进行,其中,推出混合做市制度以激活流动性是呼声颇高的改革措施之一。据悉,今年7月份,股转系统便曾召集数十家券商对新三板做市制度改革进行商讨,内容即涉及探讨混合做市制度及做市商债券做市的可行性。

为调整公司有息债务结构

日照港计划通过融资租赁募资10亿

导报讯(记者 韩祖亦)日照港(600017)8日晚间公告称,鉴于公司现有资金状况及需求,为了调整公司有息债务结构,进一步盘活公司存量资产,增加融资渠道,降低融资成本,公司拟用日照港石臼港区西区四期和南区焦炭码头项目部分码头及设备类资产作为租赁标的,与国银金融租赁股份有限公司开展售后回租融资租赁业务,计划融资总额为10亿元,期限为8年。

经济导报记者注意到,此

次租赁标的为日照港石臼港区西区四期和南区焦炭码头项目部分码头及设备类资产,账面净值约12.88亿元,采用重置成本法评估的市场价值为15.20亿元。其中设备资产主要为港口用机器设备,包括门机、污水处理设备、配电设备及部分附属设备等,数量共计60台(套)。

在租赁利率方面,本合同签订时的租赁利率为4.9%。如贷款基准利率发生调整时,租赁利率按次期进行调整。租金每半年

还本付息一次,共计16期。租赁手续费为转让价款的1.75%,分8次等额支付。

同时,日照港集团承诺为公司融资租赁业务提供连带责任保证担保,保证范围为公司与国银金融签署的《融资租赁合同》主合同项下承租人应向债权人履行的全部债务。“日照港集团为公司本次融资租赁业务提供担保,能进一步增强授信,降低融资成本,保障业务的顺利开展。”日照港表示。

◆导报记者 韩祖亦 济南报道

无论在党政机关、大中小院校、幼儿园、医院医疗机构,还是在银行金融单位、各类企业集团、景区交通枢纽等公共场所,随处可见正在执行安保任务的保安队伍,其已成为维护社会稳定、公共安全和治安秩序的重要治安社会力量。

经济导报记者注意到,8日起,山东振邦保安服务有限责任公司(下称“山东振邦保安”)95%股权在山东产权交易中心挂牌转让,转让底价4159.37万元,转让方为中安保安投资管理有限公司。

作为地区同行业知名品牌,山东振邦保安的经营数据也随之披露。那么,公众眼中“神秘”的安公司赚钱吗?营收状况如何呢?

职工人数已达1.83万人

资料显示,山东振邦保安成立于1989年3月,位于济南市高新区新宇路,注册资本1000万元,法定代表人为孙久涛,业务涵盖门卫、巡逻、守护、押运、随身护卫、安全检查、安全技术防范、安全风险评估、区域秩序维护、劳务派遣、劳务外包服务等。职工人数已达1.83万人。

截至目前,中安保安投资管理有限公司持有山东振邦保安100%股权。因此,此次挂牌转让将导致山东振邦保安的实际控制权发生转移,企业管理层将不参与受让,且不接受联合体受让,不接受基金、信托和资管计划等投资。

从财务数据上看,今年前两个月,山东振邦保安实现营业收入9287.95万元,净利润亏损4611.28万元;今年前8个月,其实现营业收入4.57亿元,净利润减亏至1888.80万元。

截至2019年8月31日,山东振邦保安资产总额2.85亿元,负债总额2.01亿元,所有者权益8389.57万元。资产评估结果显示,公司净

鲁企 股市汇

齐峰新材：高管增持不止 股价仍在低谷

◆导报记者 时超

虽然股价一路下跌,甚至逼近上市以来的最低点,齐峰新材(002521)的高管们对公司前景却颇为乐观。

9月24日,公司发布公告称,控股股东一致行动人、公司董事、总经理李安东在二级市场合计增持了27.67万股公司股份。

经济导报记者注意到,自2017年底开始,以李安东为代表的众多董事高管纷纷增持公司股份。公司董事朱洪升、李文海,高管孙文荣、李贤明,更是于2017年12月底决定终止减持计划,并于2018年1月开始增持公司股份。

自2018年至今9月底,李安东已累计增持666.93万股,朱洪升增持24.29万股,孙文荣增持18.43万股,李文海增持24.49万股,李贤明增持18.94万股。另外,公司财务部经理张淑芳同期也频频增持公司股份,累计买入14.58万股。

值得关注的是,伴随着上述增持举动,公司股价却一跌再跌。2018年,齐峰新材股价从2月份开始掉头向下,连续9个月收阴,直到11月才堪堪止住下跌态势,这使得公司市值蒸发了37%。2019年,在A股整体回暖的情况下,齐峰新材股价冲高回落,至今仍维持在不涨不跌的态势。

上述战略及自身具备的要素,应该都是公司高管不断实施增持的信心来源。不过,有受访投资界人士表示,齐峰新材所处的建材行业与房地产市场景气度密切相关,公司未来业绩及股价表现或受制于需求面的紧缩。

2017年,公司建成并投产了当时世界最大的无纺壁纸生产线,年内实现营收35.73亿元,

同比增长31.94%,归属于上市公司股东的净利润为1.61亿元,同比增长13.09%。

到了2018年,主要原材料木浆价格大幅上涨,公司产品虽有提价,但幅度小于原材料价格的增长,因此公司营业总收入(36.79亿元)虽同比增长2.96%,净利润却仅为5835.35万元,同比下滑了63.65%。

这种情况到了今年有所缓解。公司半年报显示,今年上半年虽然实现营收16.59亿元,同比下降9.8%,但净利润为4472.56万元,同比增长7.89%。同时,公司将业绩回升归功于提质增效向高端发展的战略。

据了解,这家位于淄博、主要从事高档装饰原纸产销的企业将今年确定为公司的“品质提升年”,提出通过加大对外技术交流力度、优化现有流程,使产品品质得到提升。同时,公司会继续在智能制造、节能减排、结构升级、产品创新上下功夫。

而从目前的技术储备看,公司属于行业龙头。如公司是业内少数掌握高档装饰原纸核心技术的企业,是科技部认定的国家新材料产业化基地骨干企业,拥有山东省高档装饰原纸工程技术研究中心、国内唯一的装饰原纸院士工作站。

上述战略及自身具备的要素,应该都是公司高管不断实施增持的信心来源。不过,有受访投资界人士表示,齐峰新材所处的建材行业与房地产市场景气度密切相关,公司未来业绩及股价表现或受制于需求面的紧缩。